
LRRéférence

Raccord 3 pièce mâle/mâle laiton nicelé

51527,5R1/8306002

61933,5R1/4306004

82237R3/8306006

122745R1/2306008

143654,5R3/4306010

194665R1306012

51530,5R1/8-R1/4306014

61934,5R1/4-R3/8306015

max. 150°CTempérature max:

jusqu’à 60barPression d’utilisation:

Laiton nickelé poli : CW614N et CW167NMatériaux:

DIN 3852
DIN 3858

Thread:

Air, eau, huile, vapeur, etcMedium:

RACCORD 3 PIÈCES CONIQUE EN LAITON

DONNÉES TECHNIQUES

Température d’utilisation

Pression d’utilisation

Matériaux

Filetage

Milieu

max. 150°C

jusqu’à 60 bar

Laiton et laiton nickelé

DIN 3852 / DIN 3858

Pneumatique, hydraulique, eau, vapeur, etc.

CW614N et CW617N

1

TECHNICAL DATA

Operating temperature

Operating pressure

Materials

Thread

Medium

max. 150°C

Up to 60 bar

Brass & nickel-plated brass

DIN 3852 / DIN 3858

Air, water, oil, steam, etc.

CW614N and CW617N

TECHNISCHE DATEN

Betriebstemperatur

Betriebsdruck

Werkstoffe

Gewinde

Medium

max. 150°C

Bis 60 bar

Messing und Überwurfmutter Messing vernickelt

DIN 3852 / DIN 3858

Luft, Wasser, Öl, Dampf, etc.

CW614N and CW617N


